

我县消费帮扶周将于本月 16 日在渝开幕

本报讯 (记者 王忠虎) 7月8日,记者从县消费帮扶周活动组委会获悉,由县商务委、市乡村振兴局指导,县委、县政府主办,县商务委、县乡村振兴局牵头,县委宣传部、县农业农村委、县文化旅游委、县供销社、双龙镇、竹贤乡等共同承办的巫山县消费帮扶周活动,将于本月16日在中国东西部消费协作中心,即重庆市江北区北滨一路629-630号渔人湾市场举行。

本次活动的主题为“神女恋城·红叶巫山”。活动历时3天,于7月18日闭幕。消费帮扶周活动安排有启动仪式、乡村旅游推介、“下庄精神·天路原乡”竹贤乡专场、“美丽乡村·双龙福镇”双龙镇专场、脆李推介、消费帮扶产品直播、闭幕式等内容。通过此次活动的开展,将充分展示我县巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴的有效衔接、产业发展、乡村旅游、消费帮扶等工作亮点。

活动期间,市民在现场还可欣赏到充满巫山地方色彩的歌舞节目。像歌舞《巫山等你来》、巫山民歌《豌豆包谷》、歌曲《巫山有李》、情景歌舞《下庄人》以及舞蹈《巫山神女》、表演唱《巫山妹子》等。

中国华电集团有限公司重庆分公司到我县洽谈新能源项目

中国华电集团有限公司重庆分公司到我县洽谈新能源项目

本报讯 (记者 向海燕 雷行星) 7月8日,我县与中国华电集团有限公司重庆分公司就屋顶光伏及抽水蓄能等新能源项目开展合作洽谈会。县委常委、常务副县长王大昆参加会议。

记者从会上获悉,此次项目计划在“十四五”期间,在全县建设新能源规划装机58万千瓦,其中风电装机新增装机24.2万千瓦,光伏装机新增33.8万千瓦。

会上,西南电力设计研究院汇报了我县“十四五”清洁能源专项规划和福田风场相关事宜,并与相关部门就屋顶光伏及抽水蓄能等新能源项目进行了洽谈。华电重庆分公司党委书记王文德表示,将积极与巫山展开良好的战略合作,充分利用当地自然优势,大力发展新能源项目,加快推进巫山县新能源项目建设,助力乡村振兴,为巫山经济社会发展贡献力量。

王大昆对华电集团有限公司重庆分公司长期以来关心和支持巫山经济社会发展表示感谢,希望华电集团有限公司重庆分公司一如既往地关心支持巫山各项事业发展,并要求各相关部门要积极配合,主动对接,加快新能源项目落地落实,将巫山建设成重庆渝东北地区优质清洁能源基地。

漂浮物封堵河道 清漂船紧急打捞



清漂队忙着清漂。

本报讯 (记者 王忠虎 龚傲文/图) 7月9日,我县汇馨环卫清洁有限责任公司清漂管理部的工作人员,驾着机械化的清漂船只,在大宁河小三峡景区的龙门峡中,全力打捞着水面上的漂浮物。

因连日来,渝东地区的巫溪、巫山等地连降大雨,导致大宁河迎来了今年第一场大洪水,随洪水席卷而来的大量漂浮物涌入小三峡的龙门峡、巴雾峡中,封堵了河道。这些裹挟而来的漂浮物主要是树枝、杂草、秸秆和泡沫等,严重影响了景区的运行和大宁河航道的通航。

为确保航道航运安全和景区景观,在县城管局的统筹安排下,汇馨环卫清洁有限责任公司,迅速组织清漂队的6艘机械化清漂船只,对水上漂浮物进行紧急打捞清理,并集中转岸处理。据清漂队工作人员张兴华介绍,他们每天早上5点多便出航开始作业,晚上9点左右才收工回家,一天打捞漂浮垃圾200吨左右。

汇馨环卫清洁有限责任公司清漂管理部部长葛亮表示,“目前,长江及其支流已进入主汛期,我们将加大监控巡视频率,一旦发现漂浮物便及时进行打捞清理,守好重庆库区最后一道关口,确保所辖水域江清岸洁。”

“果-草-羊”特色种养循环技术集成培训会举行

本报讯 (记者 侯月 伍红) 7月8日,我县召开“果-草-羊”特色种养循环技术集成培训会。全县山羊养殖、脆李种植企业及合作社负责人、技术人员100余人参加培训。

培训会特邀西南大学黄勇富教授、重庆市畜牧科学院研究员范彦、重庆市农科院博士方波、西南大学副教授朱旭波科技特派员团队,就我县高效养羊技术、果园下种草及利用技术、脆李高效栽培及周年调控技术、羊粪污无害化处理与利用技术四个方面进行授课。

近两年来,我县开展技术培训、人才培养、品种引育、技术推广,创新需求导向服务、抱团式服务、“科技+企业+农户”模式,为产业发展、农民增收提供了有力的智力支撑。县科技局负责人要求各位学员要把本次培训作为一次难得的“充电”机会,利用好有限的学习时间,认真听讲,争取学有所获。思想要高度集中、精力要全部聚集、业余时间要全部用上,增强学习的主动性,做到虚心、专心、耐心、恒心,全身心地投入集中培训学习中来。

杨林村:村里来了“帮帮团”志愿服务队

(上接第一版) 助力乡村振兴 帮帮团,不仅只帮销售。帮助全村实现乡村振兴,才是他们最终的目的。杨林村的徐龙惠,身患尿毒症好些年了,每周都要定期去医院做肾透析。巨额的治疗费用,让已经脱贫的她,再次家徒四壁。如何让徐龙惠度过眼前的难关?村里

像徐龙惠这样的困难户还有多少?“组建杨林村爱心捐助微信群吧。”何道祥向帮帮团成员倡议。闻风而动,帮帮团成员不仅全部加入了爱心微信群,还邀请了村里的爱心人士,聚焦村里的基础设施、乡村振兴、社会治理、民生保障等提建议、献爱心。当天,爱心捐助总额达到6500元。就这样,在杨林村,“帮帮团”的名声响

起来了。村民有困难,找帮帮团;整治升学宴、生日酒,找帮帮团;家庭出现矛盾纠纷,找帮帮团……

在他们的影响和带动下,一场以乡风文明之“魂”,引杨林振兴之“路”的实践活动,在杨林村轰轰烈烈地开展。

如今,杨林村的“无事酒”少了,帮扶弱势的多了;打牌的少了,学习种养技术的多了;矛盾纠纷少了,直播带货的多了……全

村反映民风民俗、道德准则、文明乡风的“墙头文化”,布满了村里的角角落落。

“我们帮帮团,就是把收集到的、村民急盼解决的事,想法办,尽心办,全力办,一件一件落实,干一件成一件,真正把百姓多年的难事、盼事办成好事、实事。”何道祥说。

唐永珍:做百姓最需要的人

(上接第一版)现在,唐永珍婆婆逢人就讲,这辈子能跟她做家人,是老祖宗几辈子修来的福气。“尊老爱幼是中华民族的传统。我是一名共产党员,要为一方百姓树立一个好的榜样。”唐永珍如此说道。守恒心 虽为女儿身,也有创业梦。这几年下村走访时,唐永珍发现当地

盛产的牛角尖辣椒和米大洋芋,因为交通闭塞而卖不出去,成片烂在地里。回到家里,她苦苦思索,何不利用当地的传统手艺,来将这些辣椒做成辣椒酱卖出去呢?说干就干!在丈夫的支持下,唐永珍拿出所有的积蓄,收购老百姓的辣椒,开启了古法古方辣椒酱的加工之路。同时,注册了“巫山县福益美农业开发有限公司”。有了当地老百姓的支持,和公司团队

倾尽心力的口味研发,产品早已不是问题。为了打开销路,唐永珍一次次走出去学习,学习如何利用网络、电商平台进行销售。唐永珍先后开通了淘宝店铺、微信小程序以及直播带货等销售渠道,将古法古方的辣椒酱,米大洋芋销往全国各地。如今,唐永珍拥有350余平方米厂房、固定资产达500万元、员工42人。有朋友曾这样形容我:“珍儿,你起早

贪黑,每天都像个陀螺一样,你到底累不累呀?”她轻描淡写地说,我是一名共产党员,肩上有沉甸甸的责任,得对那么多人的幸福负责呢。

一名共产党员就是一面旗帜。“我只是一名扎根一线的普通共产党员,但我的理想信念无比的坚定。”唐永珍说,作为一名共产党员,一定会将献爱心、尽孝心、守恒心这“三心”始终如一地坚持下去。

“三心服务”“贷”动就业

本报讯 (记者 向君玲) 日前,记者从县就业和人才中心获悉,今年以来,县就业和人才中心通过“三心服务”大力宣传贯彻创业担保贷款政策,以创业带动全县就业。

县就业和人才中心通过巫山手机报、巫山网等平台大力宣传创业担保政策,着力提高政策知晓率和群众满意度。同时,畅通咨询投诉电话及网上通道,保障群众政策咨询需求和相关权益,有力的激发了巫山群众创业热情,实现创业担保贷款“热钱贷”。

县就业和人才中心按照减政便民的要求,简化办事流程,缩短办事时限。将创业担保贷款审批、贴息等工作纳入“一次办”“网上办”业务范围,进一步提升创业担保贷款服务能力,做到了让“群众少跑腿,数据多跑路”,实现创业担保贷款“高效贷”。

结合党史学习教育“我为群众办实事”工作要求,县就业和人才中心对本单位及乡镇工作人员强化业务指导和作风要求,落实“首问责任制”“一次告知制”等相关制度,主动为贷款人员开展政策宣传、资料准备、表册填写等相关服务,实现创业担保贷款“贴心贷”。

据统计,今年以来,县就业和人才中心已发放创业担保贷款3827万元,完成2021年全年目标任务3700万元的103%。



我们都在努力奔跑 我们都是追梦人

